



مدیر دفتر مصرف و کاهش آب بدون درآمد شرکت آبفای استان قزوین، اجرا و نظارت ۱۵ کیلومتر اصلاح شبکه آب در سال گذشته را از محل اعتبارات این دفتر عنوان نمود.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس محمد جعفر علی اصغری مدیر دفتر مصرف و کاهش آب بدون درآمد این شرکت با اشاره به اجرا و نظارت ۱۵ کیلومتر اصلاح شبکه آب از محل اعتبارات این دفتر در سال گذشته، دیگر فعالیت های دفتر مصرف و کاهش آب بدون درآمد شرکت آبفای استان قزوین را اینگونه برشمرد: در بخش شبکه و اتفاقات، تجزیه و تحلیل اتفاقات و تعیین چگالی شبکه توزیع و حوادث انشعابات، چگالی حوادث خط انتقال به تفکیک هر شهر استان، اولویت بندی در خصوص اصلاح شبکه و بهسازی آن، استاندارد نمودن انشعابات قدیمی و اصلاح آنها، نصب و راه اندازی دیتالاگرهای فشار در دو نقطه از فشارشکن های شهر قزوین، نصب دیتالاگرهای برقی در ۳ نقطه از شهر قزوین و دو نقطه از شهرهای بوئین زهرا و آبیک و راه اندازی سایت مربوطه جهت نمایش کلیه اطلاعات مربوط به فشار توسط دفتر مصرف انجام شده است.

وی با اشاره به خرید فلزیاب و ایجاد سیستم مرئی سازی، بازسازی و بازدید دوره ای شیرآلات، تهیه شناسنامه و تعویض شیرهای خراب، افزود: کنترل کیفی کالای مورد استفاده و تهیه اسناد فنی انشعابات، نصب شیرآلات مورد نیاز و افزایش آنها جهت کنترل شبکه و مانور بهتر، نصب فلومتر آلتراسونیک و الکترو مغناطیس در ورودی شبکه و چاه ها، انجام بالانسینگ



#### داستنی های عمومی مبلان اداری OFFICE FURNITURE

(۵) خستگی چشم از دیگر عوارض کار با رایانه است. از خیره شدن به تصویر مانیتوری که نقص دارد بپرهیزید. تماشای تصویری که برکف یا لرزش دارد، چشم را خسته می کند. استفاده از عینک برای افرادی که دارای عینک هستند، هنگام کار با کامپیوتر ضرورت دارد. اما استفاده بی مورد از عینک هایی که دارای شیشه های رنگی هستند سبب خستگی چشم خواهد شد. هرگز به مدت طولانی به مانیتور نگاه نکنید. حداکثر پس

مدیر دفتر مصرف و کاهش آب بدون درآمد:

### اجرا و نظارت ۱۵ کیلومتر اصلاح شبکه در سال گذشته از محل اعتبارات دفتر مصرف شرکت آبفای استان قزوین

در شهرها، رسم منحنی های مصرف و تعیین میزان مینیمم شبانه، نصب شیرهای کاهنده مصرف در اماکن عمومی و مدارس شهرهای آبیک و بوئین زهرا و نصب نرم افزار مدیریت مصرف برای ایجاد بانک اطلاعاتی و تحلیل داده ها از فعالیت های دفتر مصرف شرکت آبفای استان قزوین در سال گذشته بوده است. وی با اشاره به بررسی حق النظاره چاه های استان در حوزه بهره برداری ستاد و امور شهرستان قزوین، ادامه داد: تعیین مصارف اندازه گیری نشده با درآمد و بدون درآمد، بررسی وضعیت مصارف شیرهای آتش نشانی و شیرهای عمومی، بررسی و تحلیل اثرات کاهش هدررفت واقعی ناشی از اصلاح شبکه و انشعابات، استفاده از اتصالات روز از جمله کلمپ جهت رفع سریع حوادث و سه راه گیری، پیمایش شبکه توزیع به منظور رسیدگی به نشتی های احتمالی جهت کاهش پرت، برگزاری کمیته های آب بدون درآمد به صورت ماهیانه و نظارت و کنترل مستمر در بهره برداری شبکه و برگزاری کارگاه برای اکیپ اتفاقات نیز از فعالیت های دفتر مصرف آبفای استان قزوین در سال گذشته بوده است.

علی اصغری با اشاره به بررسی و اعلام نواقص صورت وضعیت قطعی پیمانکاران تولید و اتفاقات شهرهای استان توسط دفتر مصرف، اظهار داشت: از دیگر فعالیت های دفتر مصرف در سال گذشته تشکیل کمیته های بالانس استانی در سطح شهرهای تابعه و استان و بررسی آیتم های آب بدون درآمد بر حسب اولویت و ارائه راهکار جهت کاهش مشکلات مربوطه و تدوین برنامه زمان بندی جهت انجام کارهای مربوط به آیتم های حساس آب بدون درآمد، تکمیل اطلاعات بالانس تحت اکسل برای کلیه شهرهای استان و بدست آوردن اجزاء بالانس از قبیل هدررفت واقعی و ظاهری، مصارف مجاز بدون درآمد و درصد پرت و تکمیل اطلاعات بالانس تحت وب برای توابع و شهر قزوین در سایت شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و تحلیل داده های ارسالی بوده است.

### دانستنیهای رایانه در محیط کار

#### توصیه های پزشکی برای کارمندان پشت میز نشین

از هر ۲ ساعت، ۵ دقیقه چشمان خود را ببندید. یک روش دیگر برای رفع خستگی چشم این است که هر ۲۰ دقیقه، ۲۰ ثانیه به چشمانتان استراحت دهید و اشیاء دور را در فاصله ۶ متری نگاه کنید.

اندازه حروف باید ۲ تا ۳ مرتبه بزرگتر از ریزترین متنی باشد که شما می توانید بخوانید. به علاوه خواندن مطالب با رنگ مشکی بر روی صفحه سفید بسیار آسان و واضح است.

اگر مطلبی را در صفحه مانیتور مطالعه می کنید، به علت تغییرات دائمی جسم دیدنی و تغییرات دائمی نور خواندن بسیار خسته کننده می شود و این عمل فشار زیادی به

قسمت سوم



نشریه داخلی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین

در این شماره می خوانید

مدیر امور اجرایی تامین و توزیع آب شرکت آبفای استان قزوین: در سال جاری در صورت تامین اعتبار مورد نیاز

**۵۵ هزار متر مکعب مخزن آب شرب در شهرهای استان قزوین تکمیل و احداث خواهد شد**

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین: **معاون مالی و پشتیبانی باید چهار اصل شفاف سازی، بهره وری، کاهش هزینه ها و سرعت در اجرا را سرلوحه قرار دهد**

به همت دفتر روابط عمومی شرکت: **کارگاه آشنایی خبرنگاران با مفاهیم صنعت آب و فاضلاب در استان قزوین برگزار شد**



در سالروز آزادسازی خرمشهر، کلنگ پروژه اجرای شبکه و تصفیه خانه فاضلاب شهر شریفیه توسط شرکت آبفای استان قزوین به زمین زده شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آبفای استان قزوین، کلنگ پروژه اجرای شبکه فاضلاب شهر شریفیه قزوین به طول ۴۰ کیلومتر و تصفیه خانه فاضلاب این شهر با جمعیت تحت پوشش ۳۳۰ هزار نفر درسه مدول، همزمان با سالروز آزادسازی خرمشهر با حضور مهندس غلامرضا رضایی فر مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین، اعضاء شورا، شهردار، خانواده شهدا و جمعی از اهالی شهر شریفیه به زمین زده شد.

مهندس رضایی فر ضمن تبریک به مناسبت ایام سالروز فتح خرمشهر و ولادت با سعادت حضرت فاطمه (س) در خصوص این پروژه گفت: پروژه اجرای شبکه فاضلاب شهر شریفیه و احداث تصفیه خانه فاضلاب این شهر، با حضور شما عزیزان به صورت رسمی و نمادین از امروز آغاز می شود.

وی افزود: یکی از وظایف دولت خدمتگزار، اجرای زیرساخت ها می باشد که در بخش آبفا نیز اجرای شبکه فاضلاب از موضوعات حائز اهمیت آن بوده اگرچه تا مدتی قبل به اجرای شبکه و تاسیسات فاضلاب به عنوان نوعی فعالیت لوکس نگاه می شد اما خوشبختانه این دیدگاه در حال حاضر تغییر نموده است.

وی در ادامه گفت: پروژه شبکه فاضلاب شهر شریفیه به طول ۴۰ کیلومتر و انشعابات قابل واگذاری ۶ هزار فقره و با هزینه ۳۵ میلیارد ریال آغاز می شود.

رضایی فر اظهار داشت: تصفیه خانه فاضلاب شهر شریفیه نیز با جمعیت تحت پوشش ۳۳۰ هزار نفر در ۳ مدول ۱۱۰ هزار نفری با ظرفیت تصفیه پساب ۶۰ هزار متر مکعب در روز در زمینی به مساحت ۵ هکتار و با هزینه پیش بینی شده ۱۰۰ میلیارد ریال احداث خواهد شد.

مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین با ذکر موضوع همراهی و مساعدت شورای شهر، شهرداری و مردم در اجرای شبکه های آب و فاضلاب، خاطر نشان کرد: امید داریم اعتبار تخصیص یافته جهت این پروژه، خیر و برکت و اشتغال و دیگر کاربردها را در کنار موضوع اصلی آن یعنی بهداشت عمومی و حفظ محیط زیست برای مردم به دنبال داشته باشد.

در سالروز آزادسازی خرمشهر:

### کلنگ پروژه اجرای شبکه و تصفیه خانه فاضلاب شهر شریفیه توسط شرکت آبفای استان قزوین به زمین زده شد

وی در پایان عنوان نمود: شرکت آبفای استان قزوین این موفقیت را دارد که وظیفه سقایی مردم را انجام داده و امید ما این است که به همین صورت که کار را آغاز نمودیم، در روزی دیگر خدمت شما مردم عزیز رسیده و اختتامیه و بهره برداری از این پروژه را انجام دهیم.

حجت الاسلام حسینی رئیس شورای شهر شریفیه نیز در مراسم کلنگ زنی اجرای شبکه فاضلاب این شهر ضمن تبریک به مناسبت ولادت حضرت فاطمه زهرا(س) در خصوص پروژه های شرکت آبفای استان قزوین گفت: با تشکر از همکاران این شرکت که قبل از پروژه فاضلاب، احداث مخزن آب شرب ۱۰ هزار نفری را آغاز نموده و همین طور شبکه آب فرسوده شهر شریفیه را تعویض نموده و هم اکنون نیز اجرای شبکه فاضلاب راعهد دار شده اند که یکی از فعالیت های اصلی و عمده در جهت حفظ محیط زیست شهری می باشد.

لازم به ذکر است پس از پایان مراسم کلنگ زنی اجرای شبکه فاضلاب شهر شریفیه، مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین و همکاران شهرستان الوند، شهردار، شورای شهر و جمعی از اهالی این شهر در منزل یکی از خانواده های شهدای شهر حضور یافته و یاد و خاطره این عزیزان را گرمای داشتند.



مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین در برنامه تلویزیونی چشم انداز ۸ با اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها تا پایان سال در حدود ۱۰ درصد کاهش مصرف آب خواهیم داشت

## ارتباطات چیست؟



حسن خانمحمدی

شخصی(آمادگی و بیان)

آمادگی و بیان همراه با مهارت، تضمین کننده ارتباطی موثر نیست اما این عوامل تشکیل دهنده شالوده ای هستند که بر اساس آن یک ارتباط موثر بنا می شود. متأسفانه، خیلی از ارتباط ها به صورت تصادفی و پیش بینی نشده رخ می دهند.

قسمت اعظم اثربخشی ارتباط به خود ارتباط گر بستگی دارد و قسمت دیگر به مخاطبان بستگی پیدا می کند.گاهی همه این ها بر اساس طرح قبلی اجرا می شوند و این که شما چگونه برای برقراری ارتباط طرحی آماده می کنید و آماده می شوید در وهله اول تحت تاثیر انگیزه و شیوه شماست. اگر شما به این که دیگران در نتیجه افکار و اعمالتان چه فکر می کنند، اهمیت می دهید نباید همه چیز را به شانس و اتفاق واگذار کنید.

### روش های کنار زدن موانع

وقتی برای بیان در برابر دیگران آماده می شوید:

- \* ابتدا به آنچه می خواهید بگویید فکر کنید.
- \* مخاطبینتان را بشناسید.
- \* روی صدایتان برای تشخیص آهنگ، حجم و دانگ که با یک وضعیت ویژه متناسب باشد تمرین کنید.
- \* تا آنجا که امکان دارد از زبان ساده و مناسب استفاده کنید.
- \* آنچه را که می خواهید بگویید با خود تمرین کنید تا نقاط ضعف رفع شود.
- \* وقتی پیامتان را بیان می کنید از گوش دادن به پیام خود اجتناب ورزید و بگذارید دیگران به شما بگویند که شما چه اظهاراتی داشته اید.

\* توجه داشته باشید که بیان عادی پیام از سرعت بالا برخوردار است، بنابراین سرعتی را انتخاب کنید که احساس می کنید آهسته است.

### نبود وضوح و استحکام

وضوح و استحکام دو سنگ بنای یک ارتباط خوب به شمار می آیند.

\* اگر پیامی را که می خواهید ارسال کنید واضح نباشد شاید اصلا این پیام توسط مخاطب شما دریافت نشود.

\* هر چه توضیح پیام واضح تر باشد، میزان درک آن همان طور که از ابتدا می خواستیم بیشتر می شود.

\* تکرش دائم نسبت به فعالیت های ارتباطی می تواند ما را مطمئن تر سازد و موجب اعتماد افراد محیط ارتباطی گردد.

\* اگر پیام برای مخاطبین شما واضح نباشد ولی آنها از ثبات شما راضی باشند تاثیر شما از پیام بیشتر خواهد بود.

\* وضوح و استحکام به خودی خود ایجاد ارتباط نمی کنند ولی از تاثیر بسزایی برخوردارند.

## در آستانه هفته صرفه جویی در مصرف آب

### دیدار مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین با

### نماینده ولی فقیه در استان



وی افزود: تمامی مجموعه ها و دستگاهها بایستی مجموعه آب و فاضلاب استان را در راه خدمت رسانی به مردم یاری نمایند.

در این دیدار مهندس رضایی فر مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب شهری استان قزوین، با تاکید بر لزوم حفظ و صیانت از منابع آبی در سطح استان گفت: یاری مردم در همه زمینه ها باعث رفع موانع و مشکلات می شود که در این زمینه باید قدردان مردم باشیم.

وی تصریح کرد: مجموعه کارکنان شرکت آبفای شهری استان، همواره خود را متعهد به خدمت رسانی به مردم دانسته و داشتن شغل ساقبت را افتخاری برای خود می دانند.

وی اضافه کرد: در سال جهاد اقتصادی، مجموعه پروژه ها و طرحهای خدمات رسانی در زمینه آب و فاضلاب با جدیت و سرعت بیشتری دنبال خواهد شد.

وی در پایان گزارشی از وضعیت آب و خدمات دفع فاضلاب در سطح شهرهای استان ارائه کرد.

## برگزاری مسابقه طناب کشی بانوان به مناسبت روز زن در شرکت آبفای استان قزوین

به همین مناسبت، لوح تقدیر و جایزه نقدی به نامبرداران اهداء گردید.

لازم به ذکر است در دیگر رشته های ورزشی نیز خانم نفیسه نیکویه از پرسنل شرکت آبفای استان قزوین مقام اول قهرمانی پینک پنگ کارمندان بانوان دولت را بدست آورده و به همین منظور با اهداء لوح تقدیر توسط استاندار قزوین از نامبرده تقدیر به عمل آمد.

لازم به ذکر است در متن این لوح که توسط احمد عجم استاندار قزوین امضاء شده، آمده است: "اینک که به لطف خدا و تلاش های بی وقفه خویش و سعی وافر مربیان محترم و دست اندرکاران ورزش استان، حائز مقام اول قهرمانی پینک پنگ کارمندان بانوان دولت گردیده اید، این موفقیت را به جنابعالی تبریک می گویم."

## مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در مراسم روز زن:

### همکاران خانم در شرکت آبفای استان قزوین نسبت به حفظ ارزش های اسلامی توجه ویژه دارند



مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در مراسم روز زن که در این شرکت برگزار شد به نقل از مهندس ثمره هاشمی مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، گفت: همکاران خانم در شرکت آبفای استان قزوین نسبت به حفظ ارزش های اسلامی توجه واهتمام ویژه دارند.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس غلامرضا رضایی فر رئیس هیات مدیره و مدیرعامل این شرکت در مراسم روز زن که با حضور خانم حکمت همسر شهید خلیان سرلشگر بابایی، معاونین و کارکنان خانم برگزار شده بود، گفت: همکاران خانم شرکت آبفای استان قزوین نسبت به حفظ ارزش های اسلامی توجه و اهتمام ویژه دارند و این جمله به نوعی نقل قول از مهندس ثمره هاشمی مدیرعامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور می باشد که در مراسم معارفه نسبت به بهره گیری بیشتر از همکاران خانم در مجموعه آبفای قزوین نیز تاکید ویژه نمودند.

مهندس رضایی فر با اشاره به اینکه ما خود را مدیون و مرهون خون شهدا و جانبازان سرافراز کشور می دانیم، افزود: اگر امروز آسایشی در کشور وجود دارد و ما اینجا حضور داریم در نتیجه رشادت های سرافرازانی همچون شهید بابایی و دیگر شهدای انقلاب اسلامی می باشد.

وی ضمن تبریک به مناسبت ولادت حضرت فاطمه(س) و سالروز آزادسازی خرمشهر در خصوص روز زن خاطرنشان کرد: ماباید در محیط کاری امکاناتی فراهم نماییم که خانم های همکار در مجموعه علاوه بر وظیفه مادری و همسری در خانواده بتوانند وظایف شغلی خود را نیز به بهترین نحو انجام دهند.

وی ادامه داد: بازدیدهای گروهی و دسته جمعی برای

آشنایی بیشتر پرسنل خانم با فعالیت های متفاوت مجموعه آبفا، آموزشهای ضمن خدمت برای کارکنان و فراهم آوردن یک عدالت نسبی در بحث آموزش همکاران و بانوان، برگزاری کلاس های آموزشی در جهت تحکیم مبانی خانواده به طور قطع در برنامه کاری شرکت آبفای استان قزوین قرار دارد.

رضایی فر با اشاره به گسترش ورزش در سازمان ها و شرکت ها تصریح کرد: با توجه به بخشنامه های وزارت نیرو و شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور در امر ورزش، علی الخصوص ورزش بانوان در دستور کار قرارداشته و فراهم نمودن امکانات ورزشی چه در داخل مجموعه و یا خارج از مجموعه از اولویت های کاری این شرکت می باشد.

وی در خصوص تعامل شرکت آبفای استان قزوین با سایر دستگاه ها گفت: در میان دستگاه های اجرایی استان، بیشترین ارتباط ما با شهرداری شهرها می باشد که خوشبختانه در بزرگترین شهر و مرکز استان دیدارهایی با شهردار شهر قزوین داشته ایم و مواردی از ناحیه دو دستگاه مطرح شده که امید داریم با بکارگیری صحیح و درست مقررات، بتوانیم هر چه بیشتر در خدمت به شهروندان عزیز بهتر و قوی ترعمل نماییم.

خانم صدیقه حکمت همسر شهید خلیان سرلشگر بابایی و عضو شورای اسلامی شهر قزوین نیز که در مراسم روز زن در شرکت آبفای استان قزوین حضور یافته بود ضمن تبریک به مناسبت هفته زن مصادف با سالروز میلاد حضرت فاطمه (س) و آزادسازی خرمشهر، گفت: بانوان نقش بسیار مهمی در پشت صحنه انقلاب چه در گذشته و در حال حاضر داشته اند و این نقش هم در اجتماع و محیط کار و هم در امر خطیر خانه داری، فرزند و همسر داری نمود یافته ضمن اینکه دوش به دوش آقایان در دیگر فعالیت ها نیز قدم بر



می دارند.

وی با اشاره به اینکه زنان جامعه امروز ایران همگی متأثر از الگوی اسلامی نظیر حضرت فاطمه(س) و حضرت زینب(س) می باشند، افزود: درس این الگوها و بزرگان به زنان مرز و بوم ایران اسلامی، حفظ ارزش های معنوی بوده و این بانوی بزرگ و اسوه اسلام، حضرت فاطمه(س) در زمانی با بصیرت خود ولایت را از غربت نجات داده و زنان جامعه ما با پیروی از سیره عملی آن حضرت است که در عرصه اجتماع، نقش و نمود پیدا می کنند.

همسر شهید خلیان سرلشگر بابایی تصریح کرد: پیروزی انقلاب، جنگ تحمیلی، دفاع مقدس، آزادسازی خرمشهر و ولادت با سعادت حضرت امام خمینی همگی حامل پیام هایی برای ما بوده و نتیجه آن است که ما در این روز گرد هم آمده و با نگاهی به گذشته تداعی این خاطرات تلخ و شیرین را بازگو می کنیم.

وی در پایان اظهار داشت: من به عنوان یک زن و یک همسر شهید کوچک تر از همگی شما بوده و یقین دارم که کم نیستند زنانی که در جای جای این مرز و بوم، شهدای بسیاری را تقدیم انقلاب نموده و ما حتی آنها را نمی شناسیم.

## صعود گروه کوهنوردی شرکت آبفای استان قزوین به دامنه قله خشچال

جنت رودبار شهرستان رامسر خارج شدند.

این گروه مرکب از ۷ نفر به راهنمایی و مسئولیت فنی اردشیر سرتیپی و سرپرستی برنامه محمدرضا ذوالقدر و همراهی علی خلخالی، سعید گل کرمی، سید ابوالفضل حسینی، سید فضل الله موسوی و رحمان چوپانی صعود به دامنه قله خشچال را با موفقیت پشت سر گذاشتند.

گروه کوهنوردی شرکت آبفای استان قزوین به دامنه قله خشچال منطقه الموت به ارتفاع ۴۱۸۰ متر صعود کرد. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، گروه کوهنوردی این شرکت طی مدت ۳ روز به دامنه قله خشچال منطقه الموت(دریاچه اوان) به ارتفاع ۴۱۸۰ متر صعود کرده و پس از طی مسافت بین استان های قزوین و مازندران در روستای لیگا از توابع دهستان



## گزارش نتایج حاصل از اجرای سیستم تعمیرات و نگهداری در شرکت آب و فاضلاب استان قزوین



وی با اشاره به سه کار گروه سیستم تعمیرات و نگهداری این شرکت، افزود: کارگروه اول با عنوان سیاستگذاری سیستم تعمیرات و نگهداری، وظیفه سیاست گذاری تعمیرات و نگهداری بر اجرای مناسب این سیستم را به عهده داشته و کارگروه دوم، سیاست گذاری الکترو پمپ ها و کاهش تعداد و هزینه های تعمیرات و نگهداری آنها را بررسی می نماید و کارگروه سوم نیز تحت عنوان دستورالعمل های نگهداری، وظیفه تدوین و نظارت بر نحوه دستورالعمل های نگهداری از جمله بازه زمانی اجرای این دستورالعمل ها و نظارت بر آن را عهده دار می باشد.

وی ادامه داد: در بخش نتایج حاصل از اجرای سیستم تعمیر و نگهداری پیش بینانه در بخش آنالیز ارتعاشات با خرید یک دستگاه ارتعاش سنخ پرتابل، عملیات ارتعاش سنجی الکترو پمپ های افقی استان قزوین از خرداد سال ۸۹ آغاز و کلیه مراحل اجرا از جمله اندازه گیری و آنالیز ارتعاشات توسط عوامل واحد تعمیر و نگهداری اجرا و ثبت گردید.

یزدانفرد نتایج حاصل از آنالیز ارتعاش سنجی را که منجر به اقدامات اصلاحی گردید اینگونه، برشمرد:

بازسازی شاسی و فونداسیون های الکتروپمپ ها با هدف

رفع نایا لاتیسی، رفع ناهمراستایی در کوپلینگ الکترو پمپ ها، بررسی لقی الکترو پمپ ها، نظارت بر اجرای روانکاری دقیق الکترو پمپ ها و بررسی خرابی یاتاقان ها و بیرینگ هاو رفع آنها از اقدامات اصلاحی در این بخش بوده است.

مدیر دفتر بهره وری از تاسیسات آب استان در ادامه در خصوص ترموگرافی تابلوهای برق اظهار داشت: اجرای عملیات ترموگرافی تابلوهای برق تاسیسات آبفا با خرید یک دستگاه دوربین از ابتدای سال ۸۹ آغاز و تابلوهای برق از آن زمان به بعد هر سه ماه یکبار کنترل می شود که پس از بررسی و آنالیز نتایج به دست آمده، تابلوهایی که نیاز به اقدام اصلاحی داشتند بررسی و معایب آنها برطرف گردیده و سپس عملیات ترموگرافی دوباره اجرا و نتایج آن قابل توجه بود.

لازم به ذکر است اسناد گزارش نتایج حاصل از اجرای سیستم تعمیرات و نگهداری (PM و CM) شرکت آب و فاضلاب استان قزوین به جهت کامل بودن از نظر پیاده سازی سیستم و نتایج حاصل از آن به صورت نمونه در شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور جهت استفاده دیگر شرکت ها نصب گردید.

مدیر امور اجرایی تامین و توزیع آب شرکت آبفای استان قزوین: در سال جاری در صورت تامین اعتبار مورد نیاز

## ۵۵ هزار متر مکعب مخزن آب شرب در شهرهای استان قزوین تکمیل و احداث خواهد شد

به گفته مدیر امور اجرایی تامین و توزیع آب شهری شرکت آبفای استان قزوین در صورت تامین اعتبار مورد نیاز، مقدار ۵۵ هزار متر مکعب مخزن آب شرب در شهرهای استان قزوین در سال جاری احداث خواهد شد.

وی با اشاره به بهره برداری از ۶۴ هزار متر مکعب مخزن ذخیره در سطح استان، افزود: با ساخت مخازن در شهرستان های قزوین، البرز، آبیک، تاکستان و بوئین زهرا و همین طور احداث ایستگاه پمپاژ در این مخازن، تامین فشار لازم مرتفع شده و میزان حجم مخازن آب استان در سال گذشته به حد استاندارد رسیده است. وی با ذکر احداث ساختمان تله متری در شهرستان های قزوین و بوئین زهرا اظهار داشت: احداث ساختمان تله متری در شهرهای سگزآباد، آبگرم، محمودآباد و رازمیان به مترآژ یک هزار متر و اجرای ۹ باب اتاقک سرچاهی به مترآژ ۳۶۰ متر و ۵ باب اتاق دیزل ژنراتور و اتاق کلر زنی به مترآژ ۴۰۰ متر مربع جهت حفاظت از تاسیسات و تامین برق مورد نیاز در مواقع قطعی برق از دیگر فعالیت های سال گذشته بوده است.

آتشگران تصریح کرد: با توجه به عملیات اجرایی ذکر شده در سطح استان و ظرفیت سازی جهت ذخیره آب و تامین فشار لازم و ساخت تاسیسات جانبی به صورت

تقریبی، قطعی آب در مواقع پیک مصرف و همچنین قطعی برق نسبت به نورم کشوری در حد قابل قبول و رقم ۱ درصد می باشد.

وی در خصوص برنامه های سال ۹۰ افزود: احداث و تکمیل ۳ هزار متر مربع ساختمان تله متری و تاسیسات در شهرهای آبیک، نرجه، تاکستان، رازمیان و ساختمان ستادی و اجرای محوطه سازی و دیوار کشی در سایت مخازن بوئین زهرا، دانسفهان، آبگرم، شال، اسفرورین، کوهین، خاکعلی، معلم کلاویه و پونک قزوین به مترآژ ۱۰ هزار متر مربع نیز بخشی از برنامه های این دفتر می باشد.

وی خاطر نشان کرد: اجرای ۱۱۴ کیلومتر اصلاح شبکه، ۵۴ کیلومتر توسعه شبکه و ۳۰ کیلومتر خط انتقال آب در شهرستان های قزوین، آبیک، بوئین زهرا، البرز و تاکستان هم در دستور کار امسال قرار دارد که در صورت تامین اعتبار و بودجه مناسب، کلیه پروژه های مذکور زودتر از برنامه زمان بندی، قابل افتتاح و بهره برداری خواهند بود.

به همت دفتر روابط عمومی شرکت و برای نخستین بار در استان:

## کارگاه آشنایی خبرنگاران با مفاهیم صنعت آب و فاضلاب در استان قزوین برگزار شد



مدیر روابط عمومی و امور بین الملل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور نقش رسانه ها در فرهنگ سازی مصرف آب را غیر قابل انکار دانست.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، احد جاودانی ' در کارگاه آموزشی آشنایی رسانه ها با مفاهیم صنعت آب و فاضلاب که به همت شرکت های آبفا و آبفا استان قزوین با حضور جمعی از خبرنگاران در سالن همایش سازمان نظام مهندسی ساختمان برگزار شد، گفت:

نقش رسانه‌ها در انتقال آموزش ها و فرهنگها غیرقابل انکار است و ما نیز در حوزه کاری خود نیازمند ارتباط با رسانه‌ها هستیم.

وی اظهار داشت: برای فرهنگ سازی در مصرف درست آب برنامه‌های جامعی در دست تدوین است که در این برنامه رهنمودهای مقام معظم رهبری را مدنظر قرار داده‌ایم تا با استفاده از ظرفیت‌های جامعه به فرهنگ صحیحی از استفاده از منابع آبی دست یابیم.

جاودانی خاطر نشان کرد: رسانه‌ها در تنویر افکار عمومی و آگاهی بخشی در جامعه نقش اساسی ایفا می کنند.

وی به اهمیت آب در زندگی اشاره و یادآور شد: آب نیز به عنوان یک کالای اساسی نقش غیر قابل انکار در زندگی تمام موجودات به ویژه انسان دارد که لازم است با فرهنگ سازی، روش های استفاده صحیح از این مایه حیاتی در جامعه نهادینه شود.

این مسوول، صرفه جویی و استفاده بهینه از آب را مهمترین راه برای عبور از مشکلات ناشی از کمبود آب برشمرد و گفت:

استان قزوین، فرهنگ استفاده صحیح آب در جامعه نهادینه شود.

جاودانی اضافه کرد: متأسفانه یکی از معضلات اساسی در کشور ما مصرف گرای مفرط است که به شکل یک فرهنگ درآمد ولی ما برای اینکه بتوانیم مصرف بهینه درحوزه های مختلف آب، گاز و برق داشته باشیم باید با فرهنگ سازی بیشتر از سوی رسانه ها باورهای غلط مردم و شهروندان روستایی و شهری را اصلاح کنیم.

وی بیان کرد: رسانه های گروهی باید با اطلاع رسانی و آگاهی بیشتر به مردم، مدیریت مصرف آب را بهینه نموده چرا که انجام فعالیت های هنری و فرهنگی در زمینه های مختلف اثر گذاری بیشتری را نسبت به سایر اقدامات دارد. جاودانی افزود: رسانه ها باید ارتباط منطقی با مسوولین شرکت های آب و فاضلاب به جهت تنویر افکار عمومی در مصرف بهینه از این منابع خدادادی داشته و با تشریح

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین در ادامه به

فعالیت ها و عملکردهای صورت گرفته و برنامه های آموزشی در این جهت گام های موثری را بردارند.

وی در ادامه از برگزاری چهارمین جشنواره آب و رسانه در سال جاری در مشهد مقدس خبر داد و گفت: خبرنگاران رسانه های گروهی می توانند با ارسال خبر، گزارش، کاریکاتور، فیلم، عکس و نقد سازنده به دبیرخانه این جشنواره در تهران در این مراسم حضور فعالی داشته باشند.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین نیز در این کارگاه گفت: رسانه ها در ارایه بهترین الگوی مصرف آب به مردم نقش اساسی و تاثیر گذار دارند.

مهندس 'غلامرضا رضایی فر افزود: با اشاره به اینکه آب در طول تاریخ بشر یک موضوع حیاتی بوده افزود: به دنبال آن هستیم که این عنصر حیاتی بشر را بیشتر به مردم معرفی کنیم.

وی اظهار داشت: مشکل کم آبی در کشور طی چند سال اخیر خود را بیشتر نشان داده و در حال حاضر با معضل جدی بارش کم در مناطق کویری کشور روبرو هستیم و در برنامه‌ای که از سوی آبفای کشور تدوین شده، تلاش گردیده تا از نخبگان و صاحب نظران بهره جسته و راهکاری برای رفع دائمی این مشکل یافته شود.

"رضایی فر" نقش رسانه‌ها را در نهادینه کردن فرهنگ صرفه جویی و استفاده بهینه از آب در جامعه غیر قابل انکار دانست و بر همکاری متقابل رسانه‌ها با شرکت آب و فاضلاب تاکید کرد.

وی با اشاره به همکاری دلسوزانه رسانه‌های استان در سالهای اخیر با شرکت آب و فاضلاب گفت: رسانه های استان همواره یار و همراه آبفا بوده و با اطلاع رسانی مناسب و به موقع از بروز بحران در شهر جلوگیری کرده اند.

رضایی فر با قدردانی از مدیران و خبرنگاران رسانه‌های گروهی استان گفت: در سال جاری نیز چشم امید مدیران بخش آب استان به همکاری صمیمانه رسانه‌ها است چرا که ضرورت فرهنگ سازی استفاده بهینه از آب بیش از پیش خودنمایی می کند.

وی برگزاری این کارگاه را نخستین گام در راستای ایجاد ارتباط بیشتر و مستمرتر با رسانه‌ها دانست و گفت: برگزاری چنین کارگاهی گام مهمی در راستای ایجاد ارتباط بیشتر و مستمرتر با رسانه ها است و معرفی شرکت های آبفا، ایجاد تعامل بهتر با رسانه ها از جمله اهدافی است که در برگزاری این کارگاه آموزشی دنبال می کنیم.

مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان قزوین در ادامه به

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین در مراسم تودیع و معارفه معاونین مالی و پشتیبانی و خدمات مشترکین و درآمد:

## معاون مالی و پشتیبانی باید چهار اصل شفاف سازی، بهره وری، کاهش هزینه ها و سرعت در اجرا را سرلوحه قرار دهد



احتمالی را دفع نماییم.

باقر باجلان معاون جدید مالی و پشتیبانی شرکت آبفای استان قزوین نیز که قبل از این در جایگاه معاونت خدمات مشترکین و درآمد قرار داشت، گفت: برای من افتخاری بوده که طی ۴ سال گذشته پست معاونت خدمات مشترکین و درآمد را قبول نموده و با همکاری پرسنل این حوزه به نقطه فعلی رسیدیم.

وی افزود: برنامه های عملیاتی کردن برنامه تحت ویندوز آب بهاء، طرح ارسال قبوض علی الحساب، برون سپاری پرونده های امور مشترکین، نظارت بر شهرهای تابعه در بخش امور مشترکین، تعویض کنتورهای قدمت بالا و یکسان سازی فرم های امور مشترکین و موارد بسیار دیگری در مدت ۴ سال گذشته در این معاونت به اجرا در آمد.

وی ادامه داد: بر خود لازم می دانم از کلیه همکارانم در حوزه خدمات مشترکین تشکر نموده علی الخصوص همکاران ستادی که اگر موفقیتی در این حوزه اتفاق افتاده حاصل تلاش همکارانم بوده و در سمت جدید خود در معاونت مالی و پشتیبانی نیز برای آینده برنامه هایی در نظر دارم که به امید خدا و با حمایت مدیریت محترم عامل اجرایی خواهد شد.

باجلان اظهار داشت: از مدیریت محترم عامل که اینجانب را جهت پست معاونت مالی و پشتیبانی لایق تشخیص دادند تشکر نموده و امیدوارم بتوانم از این آزمون سربلند خارج شوم.

وی با اشاره به تغییر و تحول و حقیقتی که خالق هستی در نهادها از مشترکین تدوین نماییم تا زمان را از دست نداده و بودجه جاری را از دست ندهیم .

این مقام مسئول در پایان، حضور در نماز جمعه، زیارت عاشورا و دیگر مراسم مذهبی و بسیج را به عنوان یک وظیفه اعتقادی برشمرد و پرسنل را به شرکت و عضویت در آن ترغیب نمود.

در ادامه، هادی ماخانی معاون اسبق مالی و پشتیبانی شرکت آبفای استان قزوین گفت: امیدوارم خداوند قسورات و کوتاهی های این مدت که بر حسب تکلیف در این شرکت بوده ام را مورد عفو و بخشش قرار داده و در مدت این ۱۷ سال اگر همکاران نیز از بنده رنجشی داشته اند، عفو نمایند.

وی با تأکید بر موضوع نماز گفت: حضور در نماز جماعت سفارش خداوند بوده که خوشبختانه همیشه و در همه حال در شرکت آبفای استان به نحو احسن اجرا شده و همین طور عضویت و فعالیت در بسیج که همکاران باید به آن توجه داشته و با این تجمعات بسیجی است که خواهیم توانست فتنه های پیش روی رسیدن به تعالی در سازمان، ما را یاری نمایند.

دیگر را پشتیبانی کنند، اضافه کرد: توجه به احقاق حقوق کارکنان شرکت موضوع مهمی بوده که معاونت مالی و پشتیبانی باید به آن توجه داشته و برای مثال اگر یکی از پرسنل در شرایط احراز دریافت رتبه و گروه یا حقی می باشد، این معاونت باید بدون اینکه پرسنل به سختی به دنبال حق خود بدون در موعده مقرر و بر اساس ضوابط در این مورد عمل نماید.

وی تصریح کرد: موضوع مهم دیگر، برنامه ریزی برای پرداخت حقوق و مزایای تمامی کارکنان اعم از رسمی، شرکتی، خدماتی، طرحی و حجمی می باشد که همه این نیروها باید بدون تبعیض و در یک زمان مشخص حقوق و مزایای خود را دریافت نمایند.

وی با اشاره به مهم بودن تکمیل صورت های مالی و تشکیل جلسه به موقع و مهم مجمع عمومی شرکت، خاطر نشان کرد: انتظارات واحدها از معاونت مالی و پشتیبانی نباید بیش از حد و توان و ظرفیت های این واحد بوده و معاونت مالی نیز باید به گونه ای عمل کند که به انتظارات واحدها به صورت معقول پاسخ داده شود.

رضایی فر در جریان انتصاب رضا خرده دان به عنوان سرپرست معاونت خدمات مشترکین و درآمد هم به توجه جدی بر رعایت تعریف ها و اجرای آئین نامه عملیاتی شرکت به عنوان یک اصل اساسی تأکید کرد.

وی با تأکید جدی به رفع ابهامات از ارباب رجوع و مشترکین و پاسخ صحیح به آنها، گفت:

یکی از دغدغه های مشترکین در این بخش، ندانستن رقم تعرفه روز بوده و پرسنل این بخش باید مانند یک وکیل از همه نظر آماده کمک و مساعدت به مشترکین بر اساس ضوابط باشند چرا که احترام گذاشتن و حرمت مشترکین را نگاه داشتن باید همیشه و در همه حال سرلوحه کار پرسنل این حوزه قرار گیرد.

وی با اشاره به وصول مطالبات معوق که سررسید بسیاری از آنها گذشته، افزود: باید برنامه ای برای وصول مطالبات معوق و بدهی ها از مشترکین تدوین نماییم تا زمان را از دست نداده و بودجه جاری را از دست ندهیم .

این مقام مسئول در پایان، حضور در نماز جمعه، زیارت عاشورا و دیگر مراسم مذهبی و بسیج را به عنوان یک وظیفه اعتقادی برشمرد و پرسنل را به شرکت و عضویت در آن ترغیب نمود.

در ادامه، هادی ماخانی معاون اسبق مالی و پشتیبانی شرکت آبفای استان قزوین گفت: امیدوارم خداوند قسورات و کوتاهی های این مدت که بر حسب تکلیف در این شرکت بوده ام را مورد عفو و بخشش قرار داده و در مدت این ۱۷ سال اگر همکاران نیز از بنده رنجشی داشته اند، عفو نمایند.

وی با تأکید بر موضوع نماز گفت: حضور در نماز جماعت سفارش خداوند بوده که خوشبختانه همیشه و در همه حال در شرکت آبفای استان به نحو احسن اجرا شده و همین طور عضویت و فعالیت در بسیج که همکاران باید به آن توجه داشته و با این تجمعات بسیجی است که خواهیم توانست فتنه های پیش روی



به گفته مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین، معاون مالی و پشتیبانی باید چهار اصل شفاف سازی، بهره وری، کاهش هزینه ها و سرعت در اجرا را سرلوحه قرار دهد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مراسم تودیع و معارفه معاونین مالی و پشتیبانی و خدمات مشترکین و درآمد این شرکت با حضور غلامرضا رضایی فر رئیس هیئت مدیره و مدیرعامل، معاونین، مدیران ستادی و مدیران امور شهرستان ها در حالی برگزار گردید که باقر باجلان به عنوان معاون جدید مالی و پشتیبانی و رضا خرده دان به عنوان معاون جدید خدمات مشترکین و درآمد معرفی شدند.

رضایی فر با اشاره به اینکه نیروهایی که در شرکت حضور دارند سرمایه انسانی می باشند، افزود: اگر فعالیتی پیش از این در مجموعه صورت گرفته با تلاش همکاران حاضر در جلسه و دیگر همکاران بوده که تمامی آن ها و تلاش های مدیرعامل اسبق نیز جای تقدیر دارد.

وی ادامه داد: شرکت آب و فاضلاب استان قزوین به عنوان یکی از شرکت های خوب و منظم صنعت آبفا بوده که با تلاش و کوشش همه شما عزیزان به این نقطه رسیده است.

وی با اشاره به اینکه جایگاه معاونت مالی و پشتیبانی حوزه ای است که وظیفه پشتیبانی از تمام حوزه ها را دارد، اظهار داشت: مهم بودن این حوزه در درجه اول به جهت پرداخت حقوق و مزایای پرسنل بوده و با توجه به روند برگشت نقدینگی و شرایط جدید به گونه ایست که شرکت های آب و فاضلاب در وضعیت خاصی قرار گرفته اند.

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین ادامه داد: انتظار من از معاون مالی و پشتیبانی این است که با درک صحیح از شرایط خاص به گونه ای عمل کند چهار اصل وزارت نیرو شامل شفاف سازی، بهره وری، کاهش هزینه ها و سرعت در اجرا را سرلوحه امور قرار دهد و به صورت جدی بحث شفاف سازی و رعایت ضوابط مالی با تمامی محدودیت هایی که وجود دارد را رعایت نماید.

وی با تأکید بر موضوع هماهنگی با سایر واحدها به گونه ای که واحدهای زیر مجموعه مالی و پشتیبانی نیز بتوانند واحدهای

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین در برنامه تلویزیونی چشم انداز :

## با اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها تا پایان سال در حدود ۱۰ درصد کاهش مصرف آب خواهیم داشت

مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در برنامه تلویزیونی چشم انداز سیمای مرکز قزوین گفت: با اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها تا پایان سال در حدود ۱۰ درصد کاهش مصرف آب خواهیم داشت.

به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان قزوین، مهندس غلامرضا رضایی فر مدیرعامل شرکت آبفای استان قزوین در برنامه تلویزیونی چشم انداز سیمای مرکز قزوین، تأثیر قانون هدفمندسازی یارانه ها در بخش آب و کاهش ۱۰ درصدی مصرف آن تا پایان سال را از نتایج این قانون ذکر نموده و در ادامه گفت: در خصوص تأثیر قانون هدفمندسازی یارانه ها که از اوایل سال گذشته آغاز شد چون بخشی از مصرف متاثر از برودت هوا و شرایط اقلیمی بود نمی توان آمار و ارقام دقیقی عنوان نمود اما در کل می توان گفت در مقایسه با سال های قبل مصرف آب شرب در استان قزوین تا این لحظه ۵ درصد کاهش داشته است.

وی با اشاره به اینکه ۸۶ درصد مشترکین آب شرب شهری استان قزوین، مشترکین با مصرف ۳۰ متر مکعب در ماه هستند، افزود: این مشترکین به عبارتی ۱/۵ برابر الگوی مصرف، آب مصرف کرده که پس از اجرای قانون هدفمندسازی یارانه ها با آمار و ارقام موجود به لحاظ تعدادی در حدود ۲ درصد مشترکین از پله بالای ۳۰ متر مکعب مصرف ماهیانه به رقم پایین تر از ۳۰ متر مکعب تنزل یافته اند که اگر به لحاظ حجم نیز بخواهیم آنرا محاسبه نماییم، با همان رقم ۵ درصد کاهش مصرف در کل مواجه خواهیم شد.

رضایی فر اظهار داشت: انتظار شرکت آبفای استان قزوین به عنوان متولی تولید و توزیع آب شرب شهری در استان این است که همکاری مردم در اجرای این قانون موضوع مهمی بوده و با توجه به پایان برنامه پنج ساله پنجم و اینکه در یک پروسه زمانی باید قیمت تمام شده آب از مشترکین دریافت شود تا پایان سال ۹۰ در حدود ۱۰ درصد کاهش مصرف آب ناشی از قانون هدفمندسازی یارانه ها را شاهد خواهیم بود که برای مجموعه هایی مانند آبفا و محدودیت منابع آب در کشور، رقم قابل توجهی است.

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین با ذکر این نکته که ۹۰ درصد آب استحصالی استان در بخش کشاورزی، ۷ درصد شرب شهری و روستایی و ۳ درصد هم در بخش صنعت مصرف می شود، تصریح کرد: در بخش مربوط به آب شرب شهری در حدود ۸۶ درصد مشترکین در استان قزوین تا رقم ۳۰ متر مکعب در ماه، ۱۱ درصد مشترکین بین ۳۰ تا ۴۰ متر مکعب و ۳ درصد مشترکین باقیمانده نیز جزو پر مصرف ها هستند که بیش از ۴۰ متر مکعب مصرف ماهیانه آب یا به عبارتی در حدود دو برابر الگوی مصرف، آب شرب شهری را مصرف می نمایند.

وی در خصوص محاسبه آب بهاء مشترکین اظهار داشت: محاسبه آب بهاء به صورت پلکانی بوده و در صورتیکه در یک واحد آپارتمانی ۱۰ واحدی برای مثال یک کنتور وجود داشته باشد و مصرف این واحد ۲۰۰ متر مکعب در یک دوره باشد این رقم به تعداد واحدها تقسیم شده و رقم ۲۰ متر مکعب مصرف برای هر واحد به صورت پلکانی محاسبه می شود.

وی تأکید کرد: کسانی که پس از این اقدام به ساخت و ساز می نمایند حتما توجه داشته باشند که برای هر واحد کنتور تفکیکی درخواست نموده تا در آینده به راحتی بتوانند مصرف

وی ادامه داد: در جهت رفع مشکل پرت آب برنامه هایی هدف گذاری شده که اصلاح شبکه های فرسوده از اهم آنها بوده و شاخص این شرکت جهت کاهش رقم هدررفت آب این است که اولویت اول اصلاح شبکه های فرسوده و بعد از آن اولویت با شهرهای دارای شبکه فرسوده بیشتر آب می باشد که طبق برنامه کاری در حال انجام است.

وی در خصوص سامانه تله متری اظهار داشت: سامانه تله متری شهرهای استان قزوین در حال حاضر وضعیت تولید و توزیع آب را تحت کنترل داشته و پایش مینیمم شبانه و هدررفت آب با کوچکترین افت فشار توسط اپراتور کنترل شده و نسبت به رفع نقص احتمالی اقدام می شود.

رضایی فر در خصوص سئوال مربوط به تفکیک کنتور آب مشترکین نیز گفت: از ابتدای قانون هدفمند سازی یارانه ها تا امروز و با تمایل مشترکین تعداد ۲۵۶۰ فقره کنتور آب در استان تفکیک شده که این روند با مراجعه مردم به واحد امور مشترکین شهر، آغاز شده و پس از مراجعه کارشناسان آبفا به منازل و امکان سنجی این موضوع به مشترک اعلام میشود که امکان جداسازی وجود دارد یا خیر که هزینه اضافی و بیهوده به ایشان تحمیل نشود.

وی در پایان در خصوص ارتباط مداوم مجموعه شرکت آبفای استان قزوین با مشترکین گفت: جهت ارتباط با مشترکین بروشورهایی با مضمون محاسبه قیمت آب بهاء و راهکارهای صرفه جویی در بین مشترکین توزیع میشود که در بخش صرفه جویی راهکارهای ساده ای یادآوری شده و یک پل ارتباطی دیگر تحت عنوان سامانه ۱۲۲ آماده پاسخگویی به سئوالات مردم بوده و همچنین در سایت مربوط به شرکت آبفا یک لینک با موضوع هدفمندسازی یارانه ها به مشترکین اطلاع رسانی می کند.



آب شرب خود را کنترل نموده و مشکلی برای آنها پیش نیاید. رضایی فر با اشاره به آگاه بودن مردم در خصوص مصرف و فرهنگ مصرف آب، افزود: شرکت آبفا بر اساس وظیفه ذاتی خود تمهیداتی را جهت فصل گرم سال برنامه ریزی نموده که در مدار قرار دادن کلیه منابع تولید آب، کاهش زمان رسیدگی به اتفاقات و حوادث و همچنین به مدار آوردن تاسیسات و منابع آبی رزرو از اهم آنها بوده که امید است با همکاری مردم بتوانیم با مصرف بهینه، فصل گرم سال را پشت سر بگذاریم.

مدیر عامل شرکت آبفای استان قزوین در خصوص راهکارهای صرفه جویی در مصرف آب، گفت: عمده مصرف آب که در حدود ۳۰ درصد مصرف آب شرب را در برمی گیرد استحمام بوده و انتظار از شهروندان این است که با استفاده از تجهیزات مختلف مانند دوش های کاهنده یا شیرهای اهرمی در حدود ۲ تا ۳ درصد مصرف اضافی آب را کاهش داده و همین طور در شستشوی خودرو، منازل و آبیاری باغچه ها در فصل گرم سال نهایت توجه و دقت را داشته باشند.

وی خاطر نشان کرد: در باب صرفه جویی، من در جایی در سیره عملی حضرت امام خمینی(ره) می خواندم که ایشان اگر یک لیوان آب را مصرف می کردند و بخشی از آن آب باقی می ماند، یک کاغذ روی لیوان گذاشته و الباقی آن را سپس مصرف می نمودند که این سیره عملی نیز می تواند الگوی بسیاری از مردم دیندار و عزیز ما باشد.

وی در پایان در خصوص ارتباط مداوم مجموعه شرکت آبفای استان قزوین با مشترکین گفت: جهت ارتباط با مشترکین بروشورهایی با مضمون محاسبه قیمت آب بهاء و راهکارهای صرفه جویی در بین مشترکین توزیع میشود که در بخش صرفه جویی راهکارهای ساده ای یادآوری شده و یک پل ارتباطی دیگر تحت عنوان سامانه ۱۲۲ آماده پاسخگویی به سئوالات مردم بوده و همچنین در سایت مربوط به شرکت آبفا یک لینک با موضوع هدفمندسازی یارانه ها به مشترکین اطلاع رسانی می کند.